
   

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Reisetermin: 

08.05.-15.05.2024 

8-tägige Wanderreise 

Sardinien 

Wandern und 

Genießen 

TOP - Leistungen 
• Nonstop Flug mit Lufthansa ab/bis München 

• alle Steuern und Sicherheitsgebühren (Stand 

Oktober 2023) 

• 7 Übernachtungen im 4* Punta Est in Baia 

Sardinia an der Costa Smeralda 

• 7 x italienisches Frühstücksbuffet im Hotel 

• 7 x Abendessen im Hotel 

 

• 4 geführte Wanderungen mit unserer beliebten, 

deutschsprachigen Wanderführerin Heike 

• Bustransfers zu Start und am Ende der 

Wanderungen 

• Transfer Flughafen – Hotel - Flughafen 

• Ausführliche Reiseunterlagen 

• Welcome – Drink 

• Reisebegleitung Rainer Vogler 

 

 

1.298.- € 

Pro Person im Doppelzimmer 

Vielleicht ist die Insel Sardinien deswegen eine der beliebtesten Urlaubsregionen Italiens, weil sie so viel 

Unterschiedliches bietet. Die Vielfalt und Naturschönheiten auch im Landesinneren der Insel lassen sich am 

besten zu Fuß erkunden. Überall ragen steile Gebirge auf, die in malerischen Buchten ins tiefblaue Meer stürzen. 

Auf felsigen Hochplateaus streifen wilde Pferde umher, in unzugänglichen Schluchten wachsen seltene Pflanzen, 

bizarre Granitblöcke formen eine einmalige Küstenszenerie. Die Insel begeistert nicht nur mit traumhaft schönen 

Stränden und Buchten, sondern auch mit Wandergebieten und Naturparks. Atmen Sie den Duft von Thymian, 

Pinien und Wacholder ein; lauschen Sie der Stille der Berge und genießen Sie die Weite des Horizonts! 

Weiterempfehlung Hotel 

Punta Est 93% 



   

 

   

 

Reiseverlauf: 

1.Tag Mittwoch 08.05.2024 – Anreisetag 

Gemeinsamer Bustransfer (gegen Aufpreis) oder individuelle Anreise zum Flughafen nach München. Dort 

angekommen gemeinsamer Check In und Flug nach Sardinien. In Olbia angekommen, erwartet Sie bereits Ihre 

deutsch sprechende Wanderführerin, die Sie zu Ihrem 4****Hotel Punta Est in Baia Sardinia bringt. Genießen Sie 

die Annehmlichkeiten Ihres 4****Hotels und machen Sie sich mit der näheren Umgebung vertraut. Abendessen 

und Übernachtung im Hotel. 

2.Tag Donnerstag 09.05.2024 - Wanderung entlang der Costa Smeralda  

Nach dem Frühstück machen wir uns auf den Weg zu unserer ersten Wanderung. Die Costa Smeralda ist das 

Paradies der Stars und Reichen, das Prinz Aga Khan für sich und andere Milliardäre entdeckt hat. Bei dieser 

Wanderung von Bucht zu Bucht geht es die berühmten Strände dieser einzigartigen Küste entlang, deren Name 

von den unterschiedlichen Blautönen des klaren Wassers rührt. Gegen Mittag erreichen wir eine kleine Pizzeria,  

in der wir uns bei einem Mittagessen (fakultativ) stärken können. Weiter führt uns der Weg über Porto Cervo. 

Dieser ist geprägt durch alte sardische Traditionen und moderne Elementen. In den letzten Jahren entwickelte 

sich der Ort zu einem beliebten Urlaubsziel des internationalen Jetsets. Wir besichtigen die Kirche Stella Maris 

und genießen einen wunderschönen Blick über den Hafen. Nach der Besichtigung und individueller Freizeit in 

Porto Cervo bringt Sie der Bus zurück zum Hotel. Abendessen im Hotel. 

Reine Gehzeit: ca. 3 Stunden   ca. 8 km 

3.Tag Freitag 10.05.2024 - Wanderung Capo d‘Orso  

Nach dem Frühstück machen wir uns heute auf an die Nordküste der 

Insel. Unsere Wanderung Capo d’Orso führt uns über eine Landspitze, an 

der Nordostküste Sardinien. Das Kap liegt ca. drei Kilometer östlich der 

Hafenstadt Palau. Übersetzt heißt die Landspitze auch das „Kap des 
Bären“, da an seiner Spitze ein sehr markanter Felsen nah am Gipfel 

steht und durch Verwitterung am Gestein, an einen Bären erinnert. Das 

als Wahrzeichen der Gallura geltende Capo d’Orso ist eines der 

eindrucksvollsten Küstenlandschaften im Norden der Costa Smeralda. Steht man am Gipfel, 

unterhalb des „Bären“, hat man wunderbare Blicke auf die Inselgruppe von La Maddalena und die Nachbarinsel 
Korsika. Rückfahrt zum Hotel und Abendessen im Hotel. 

Reine Gehzeit: ca. 4 Stunden   ca. 10 km  

4.Tag Samstag 11.05.2024 – Tag zur freien Verfügung oder fakultativer Ausflug Isola Maddalena 

Heute haben Sie Zeit zum Entspannen und Erholen, oder Sie nehmen an unserer fakultativ angebotenen 

Schifffahrt teil. Wir fahren vorbei an den unbewohnten Inseln Caprera und St. Stefano, um zur Isola Maddalena 

zu gelangen. La Maddalena, mit 11.000 Einwohnern, ist der einzige bewohnte Ort der Inselgruppe, die aus sieben 

großen und etwa zwanzig kleinen Inseln besteht und sich auf die Nordostküste Sardiniens und die Wasserstraße 

von Bonifacio verteilen. Nach ca. einer Stunde Aufenthalt geht es mit dem Schiff weiter zur unbewohnten Insel 

Spargi. Kristallklares Wasser und schneeweißer Strand versprechen Karibik Feeling pur. Nicht umsonst wird 

Sardinien und die Inseln als "italienische Karibik" bezeichnet. Auf dem Schiff erhalten Sie eine leckere Pasta und 

es geht weiter zum 3. Stopp, zur Isola St. Maria. Auch hier haben Sie einen kurzen Aufenthalt in der schönen 

Bucht, bevor es zurück nach Baia Sardinia geht. Abendessen im Hotel. 
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5.Tag Sonntag 12.05.2024 - Wanderung Monte Limbara 

Nach dem Frühstück fahren wir in den Gipfelbereich des größten Gebirges Nordsardiniens. Die 

Höhenwanderung auf 1.100 m führt auf wunderschönen Sandstraßen und schmalen Pfaden durch Wälder und 

vorbei an Kuppeln und Domen aus Granit. Dabei eröffnen sich Ausblicke in alle Himmelsrichtungen. Nach 

unserer Wanderung besichtigen wir am Nachmittag eine Kork-Fabrik in Tempio Pausania. Ein anschließender 

Stadtbummel durch die sehenswerte Altstadt mit ihren hübschen Granithäusern bietet einen schönen 

Abschluss. Abendessen im Hotel. 

Reine Gehzeit: ca. 3,5 – 4 Stunden    ca. 11 km  

6.Tag Montag 13.05.2024 – Tag zur freien Verfügung oder fakultativer Ausflug „Alghero“ 

Nutzen Sie die Annehmlichkeiten Ihres Hotels und entspannen Sie sich in der warmen Mittelmeersonne. Gerne 

können Sie auch am fakultativ angebotenen Ausflug nach Alghero teilnehmen. Leckere Paella im kühlenden 

Schatten der dicken, mittelalterlichen Stadtmauern genießen, durch die engen Gassen und Treppen schlendern 

und den Blick über das wilde Meer der rauen Westküste schweifen lassen – kommen Sie mit in die katalanische 

Stadt Alghero und tauchen Sie ein in das jahrhunderte alte Erbe der spanische Eroberer. Die Altstadt zählt zu den 

schönsten der Insel und ihre Bewohner sprechen teils noch einen stark katalanischen Akzent. Auf dem Weg 

passieren Sie die bedeutendste Kirche Sardiniens: Santissima Trinita di Saccargia. Unverkennbar leuchtet der 

schwarz-weiß gestreifte Turm im toskanisch-pisanischen Baustil über die fruchtbaren Hügel des Logudoro. Ein 

unvergesslicher Tag mit kulturellen Highlights und abwechslungsreichen Naturlandschaften! Abendessen und 

Übernachtung im Hotel. 

7.Tag Dienstag 14.05.2024 - Wanderung Capo Testa 

Diese Wanderung am nördlichsten Kap Sardiniens ist 

landschaftlich ein Höhepunkt. Verwitterte Granitblöcke, in 

denen man Tiere und Gesichter erkennt, regen die Phantasie 

an. Die eindrucksvolle Rundwanderung führt Sie ins 

versteckte Valle della Luna. Am Leuchtturm des Kaps 

angekommen, schauen Sie bei guter Sicht hinüber zu den 

Kreidefelsen der Nachbarinsel Korsika. Durch die Macchia 

geht es zurück zum Ausgangspunkt. Bummeln Sie 

anschließend durch die hübsche Ortschaft Santa Teresa 

di Gallura und gönnen sich ein italienisches Eis auf der 

Piazza. Rückfahrt zum Hotel. Abendessen im Hotel. 

Reine Gehzeit: ca. 4 Stunden   ca. 10 km  

8.Tag Mittwoch 15.05.2024 – Rückreisetag 

Heute heißt es Abschied nehmen. Eine wunderschöne Woche geht zu Ende. Transfer zum Flughafen und Rückflug 

nach München. Dort angekommen, erwartet Sie bereits Ihr Transferbus (gegen Aufpreis) zur Rückfahrt nach 

Oberfranken.  

 



   

 

   

 

Ihr Hotel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Im Herzen des kleinen Badeortes Baia Sardinia liegt das Punta Est umrahmt von Pinien, Palmen und 

Olivenbäumen des eigenen Parks. Ca. 150 m zur Promenade mit zahlreichen Cafes, Bars, Geschäften und dem 

öffentlichen Strand. Das Hotel bietet Ihnen einen kleinen Garten, einen Süßwasserpool mit Liegen und 

Sonnenschirmen, eine Lobby mit Lift, WLAN/WIFI in der Lobby, eine Bar und eine Hotelterrasse. Alle Zimmer 

verfügen über Dusche/Bad und WC, Klimaanlage, Föhn, SAT-TV, Safe, Telefon, Minibar und Balkon. Sie erhalten 

die Halbpension mit Frühstücksbuffet, abends Salatbuffet und 3-Gang Wahlmenü. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reisepreis: 

1.298.- € 
pro Person im Doppelzimmer 

Einzelzimmerzuschlag: 248.- € 

Mindestteilnehmerzahl:  

15 Personen 

Programmänderungen vorbehalten! 
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Nicht enthaltene Leistungen:  
• Bustransfer zum / vom Flughafen München 

• Versicherungen 

• Fakultative Ausflüge 

Unser Frühbucher-Plus für Sie: 
Bei Buchung der Wanderreise bis 22. Januar 2024 erhalten Sie 

einen Ausflug pro gebuchte Person. Dieser wird im Herbst 2023 

stattfinden. Lassen Sie sich überraschen, wir versprechen es wird 

wieder unterhaltsam, wie auch schon die Jahre vorher im 
Waldnaabtal, der fränkischen Schweiz, das obere Maintal, Zeil 

am Main, im Steinwald, im Wiesent Tal, im Steigerwald und im 

Obermailtal. 

 

Folgende Leistungen sind für Sie enthalten: 

• Komfortbusfahrt ab/bis Zustiegsort (Abfahrt ca. 13:00 

Uhr – Rückkunft ca. 21:30 Uhr) 

• Kaffee und Kuchen bei Anreise 

• Geführte Wanderung  

• Gemütliche Einkehr in einem zünftigen Gasthof 

• Brotzeit 

• Ein süffiges Bier oder ein alkoholfreies Getränk 

• Reisebegleitung durch unser Team 

Ansprechpartner für diese Reise: 

Ulrike Hermann 

Tel.: 09221 / 958312 

E-Mail: uh@reisecenter-schaffranek.de 

Reiseveranstalter: 

ReiseCenter Schaffranek 

Webergasse 8, 95326 Kulmbach 

Tel. 09221 95830 FAX 09221 958341 

Geschäftsführer: Melanie Schaffranek 

 und Kristin Girschele Schaffranek 

Handelsregister: Amtsgericht Kulmbach HRB 1348 



   

 

   

 

Hiermit melde(n) ich/wir zu den Bedingungen des Reiseveranstalters verbindlich an:  
Reiseteilnehmer 

Name  Vorname  Geb.Datum  

Name  Vorname  Geb.Datum  

Aufgrund erhöhter Sicherheitsauflagen benötigen wir, bei Anmeldung, eine Kopie des Personalausweises oder 

Reisepasses bei Flugreisen. 
 

Rechnungsadresse 

Straße  Hausnummer  

PLZ  Ort  

 

Kontakt 

Telefon  E-Mailadresse  
 

Preise pro Person im Doppelzimmer 

 

Grundpreis p. Pers. lt. Programm Anzahl  X 1.298.-€ =  

Einzelzimmerzuschlag Anzahl  X 248.-€ =  

Aufschlag Meerblick pro Person Anzahl  X 68.-€   

Bustransfer zum Flughafen München und zurück Anzahl  X 95.-€ =  

Ausflug Alghero Anzahl  X 55.-€ =  

Ausflug Isola Maddalena Anzahl  X 65.-€ =  

 

Gesamtbetrag 

      

 

Sie wünschen den Abschluss einer Reiseversicherung? 

Gerne beraten wir Sie über die verschiedenen Versicherungspakete  Versicherungsberatung gewünscht   ☐ Ja  ☐ Nein 

 

Zustiegsmöglichkeiten (Mindestteilnehmerzahl pro Zustiegsort 5 Personen) 

☐ Kulmbach / Schwedensteg  ☐ Kronach / Kaulanger  ☐ Burgkunstadt / BAUR Sporthalle  ☐ Bayreuth / Oberkonnersreuth 

 

 

 

 

 

 

Reiseveranstalter: ReiseCenter Schaffranek - Webergasse 8, 95326 Kulmbach - Tel. 09221 95830 / FAX 09221 958341 

Geschäftsführer: Melanie Schaffranek und Kristin Girschele-Schaffranek - Handelsregister: Amtsgericht Kulmbach HRB 1348 
 

Ort, Datum  Unterschrift  

  

 

 

ReiseCenter Schaffranek Burgkunstadt 

Auwiese 2 

96224 Burgkunstadt 

Tel. 09572/38186 

Fax: 09572/381888 

E-Mail: bgk@reisecanter-schaffranek.de 

ReiseCenter Kronach GmbH 

Johann-Nikolaus-Zitter-Str. 22 

95317 Kronach 

Tel. 09261/62420 

Fax: 09261/624242 

E-Mail: info@reisebuero-kronach.de 

Reisebüro Schaffranek GmbH 

Webergasse 8 

95326 Kulmbach 

Tel. 09221/9583-12 

Fax: 09221/9583-41 

E-Mail: uh@reisecenter-

schaffranek.de 

Nach Erhalt der Rechnung ist eine Anzahlung in Höhe von 20% des Reisepreises fällig. Die Restzahlung ist 4 Wochen vor 

Reisebeginn fällig. Mindestteilnehmerzahl für diese Reise: 15 Personen 
Die im Reisepreis enthaltenen Leistungen entnehmen Sie bitte der Ausschreibung. 

Bei Absage der Reise fallen folgende Stornokosten an: Bis 30 Tage vorher 30%, 29.-22. Tag 45%, 21.-15. Tag 50%, 14.-7. Tag 60%, 6.-1.Tag 

vor Reiseantritt 85%, bei Rücktritt am Tag des Reiseantritts oder bei Nichtantritt 90% des Reisepreises. Ich erkenne, zugleich für alle von 

mir angemeldeten Teilnehmer, die Reisebedingungen des Veranstalters als verbindlich an. Ich erkläre ausdrücklich für die vertraglichen 

Verpflichtungen aller von mir angemeldeten Personen einzustehen. 

 

ANMELDUNG – Wanderreise Sardinien 08.05.-15.0.2024 

 



   

 

   

 

 

Name (wie im Ausweisdokument):         

 

Straße:                          Geburtsdatum:     

 

Wohnort, PLZ:                                                 

 

Handynummer und Telefonnummer:         

 

E-Mail Adresse:            

 

Einwilligung zur Datenspeicherung: 

Ich willige ein, dass das Reisebüro "ReiseCenter Schaffranek GmbH" (Vertragspartner) die Daten meiner bisherigen 

Buchungen sowie die von mir zusätzlich angegebenen personenbezogenen Daten (insbesondere Passdaten, 

Zahlungsdaten etc.) zur optimalen Betreuung und vereinfachten Abwicklung von zukünftigen Reisebuchungen 

dauerhaft speichert. 

Des Weiteren möchte ich Informationen zu interessanten Reiseangeboten, deshalb erkläre ich mich damit 

einverstanden, dass die von mir angegebenen, personenbezogenen Daten ausschließlich durch "ReiseCenter 

Schaffranek GmbH" zu Zwecken der an mich gerichteten Werbung (Reisen und Zusatzleistungen für Reisen) auf den 

unten genannten Kommunikationswegen gemäß den Bestimmungen der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) und 

des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) erhoben, dauerhaft gespeichert, verarbeitet und genutzt werden können. 

 

Zusätzliche Einwilligung zur Kontaktaufnahme auf folgendem/n Wege/n: (Zutreffendes Bitte ankreuzen) 

 

        Kontaktaufnahme per Email  _______________________________________ 

        Kontaktaufnahme per Telefon 

        Kontaktaufnahme per Telefax 

        Kontaktaufnahme per SMS 

        Kontaktaufnahme per Brief 

        Kontaktaufnahme Whatsapp/andere Messenger-Dienste 

 

Ich kann der Nutzung und Speicherung meiner Daten zu Werbezwecken durch "ReiseCenter Schaffranek GmbH" 

jederzeit telefonisch unter Tel.  (09221) 9583-0, schriftlich an "ReiseCenter Schaffranek GmbH", Webergasse 8, 

95326 Kulmbach oder per Mail an ku@reisecenter-schaffranek.de widersprechen oder die Berichtigung, Löschung 

und Sperrung verlangen. Darüber hinaus kann ich jederzeit Auskunft über die von uns über Sie gespeicherten Daten 

verlangen.  

Kulmbach, den              

                 (Unterschrift) 

Einwilligungserklärung zur Speicherung der Daten 

mailto:ku@reisecenter-schaffranek.de

